

『 NEWぐんぐん英語力がアップする音読パッケージトレーニング 中級レベル 』 正誤表
2022/8/ 26現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.96	Passage 30 英文2L	now she's (このままでも間違いでは ありませんが、音声に合わせて訂正いたします)	she's now